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В умовах воєнного стану для перерозподілу коштів у бюджеті рішення Верховної 

Ради України не потрібні, адже згідно з Бюджетним кодексом України Кабінет Міністрів 

України має право на власний розсуд розпоряджатися коштами, спрямовуючи їх на найбільш 

необхідні потреби, збільшуючи, зокрема, видатки на оборону. 

Отже, протягом тривалого часу фінансуванню оборони приділялось недостатньо 

уваги і лише після 2014 року з початком військової агресії на сході України їх частка у 

структурі державного бюджету почала зростати. У зв’язку з хронічною недофінансованістю 

оборонних потреб, тих видатків, які були спрямовані на безпеку України протягом 2014-

2021 рр. виявилося недостатньо для забезпечення всіх потреб на оборону та захист держави з 

початком повномасштабного вторгнення РФ у лютому 2022 року, у зв’язку з чим оборонна 

галузь України потребує підтримки від міжнародних партнерів.  
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АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Рівень ефективності управління бізнесом значно зростає завдяки зростанню 

результативності процесу обліку за умов своєчасності інформації, що спричиняє потребу 

використання комп'ютерного програмного забезпечення для автоматизації облікової 

інформації [1]. Тому, в умовах сьогодення більшість вітчизняних підприємств при веденні 

обліку використовують спеціалізовані бухгалтерські програми, найбільш популярними 

серед яких є російські інформаційні системи 1С:Підприємство та Bas  бухгалтерія (як 

аналог 1С). Не дивлячись на те, що відповідно до Рішення РНБО «Про застосування, 

скасування і внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)» [2] ці програмні продукти перебувають під санкціями і 

заборонені до використання державними установами, підприємствами та організаціями  

України, багато комерційних підприємств все ще продовжує користуватися ними. 

Вважаємо, що в умовах збройної агресії Російської федерації проти України це є 

неприйнятним і неприпустимим, а тому кожен свідомий суб’єкт господарювання повинен 

здійснити перехід на  вітчизняні  рішення з автоматизації бухгалтерського обліку, серед 

яких, зокрема, можемо виділити такі як IT enterprise та Master бухгалтерія, BookKeeper 



170 

SaaS, Дебет Плюс. 

Вітчизняним підприємством ТОВ «Айті інтерпрайсес» було запропоновано рішення з 

автоматизації обліку -  IT enterprise та MASTER. MASTER - це платформа для ведення 

бухгалтерського й управлінського обліку, яка зорієнтована на підприємства малого та 

середнього бізнесу. Перевагою цієї бухгалтерської платформи є те, що в ній враховано 

специфіку бізнесу та окремо запропоновано галузеві рішення для ведення обліку 

комунальними підприємствами, медичними закладами, агропідприємствами, (в тому числі 

тими, що спеціалізуються на послугах зі збереження зерна), підприємствами сфери послуг 

гостинності, торговельними підприємствами. Для бюджетних установ запропоновано 

конфігурацію «MASTER:Бюджетні установи», яка  забезпечує планування та фінансування, 

бухгалтерський облік, облік заробітної плати в одному програмного продукті. ERP система 

«IT enterprise» зорієнтована на великі підприємства і дозволяє автоматизувати податковий 

та бухгалтерських облік з використання як національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку, так і міжнародних стандартів фінансової звітності.    

Сервіс BookKeeper SaaS являє собою рішення автоматизації бухгалтерського обліку на 

сучасній програмній платформі A2v10, де наявний повний функціонал для вирішення 

актуальних завдань малого і середнього бізнесу, що дозволяє скласти необхідні операції та 

розрахунки, сформувати регламентовані звіти, а також подати електронну звітність до 

державних  органів.  

Дебет Плюс - це програмний комплекс для автоматизації бухгалтерського та 

оперативного обліку, в якому наявні конфігурації для бюджетної сфери, комунальних 

некомерційних підприємств, сільськогосподарських, виробничих підприємств різних галузей 

промисловості і зокрема хлібопекарської промисловості та електропостачання. Серед 

переваг програмного комплексу «Дебет Плюс» можемо виділити кросплатформеність, 

легкість масштабування та гнучкість у налаштуванні під потреби й особливості будь-якого 

суб’єкта господарювання. 
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ПРОБЛЕМИ ВИЗНАННЯ ПОТОЧНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

У зв’язку з військовою агресією росії проти України постраждали всі. Не став 

винятком і український бізнес, який фактично зупинився через неможливість функціонувати. 

Строки зобов’язань за договорами настають, а можливості їх виконати фізично немає. Тож 

кожного підприємця турбує питання, як йому діяти в даних умовах. В умовах воєнного стану 

стало актуальним  питання форс – мажорів. Форс-мажор є найвідомішим інструментом 

кризового договірного реагування. Кожен суб'єкт господарювання повинен чітко 

усвідомлювати, що форс-мажор не дозволяє уникнути виконання зобов'язань, в тому числі 

фінансових (наприклад, орендних платежів). 


